

20250922149

Kraków, dnia 22 września 2025 r.

Zbigniew Kękuś  
ul. Mazowiecka 55 m. 21  
30-19 aków

POTWIERDZENIE  
NADANIA

(00)859007734128262176

przesyłki poleconej nr



NADAWCA: ZBIGNIEW KUKUS

ul. MAZOWIECKA 55 m. 21

Opiata ..... zł ..... gr

Masa: kg ..... g .....

GABARYT A  B

Priorytetowa

Potwierdzenie odbioru

30-019 KRAKÓW  
kod pocztowy miejscowość

ADRESAT: DONALD TRUMP

POLECENIE 2025 09 22 14 09

PL MAZOWIECKA 55 00-583

00-583 WARSZAWA



Donald Tusk  
Prezes Rady Ministrów  
al. Ujazdowskie 1/3  
00-583 Warszawa

Do wiadomości:

1. Pan Karol Nawrocki, Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej, ul. Wiejska 4, Wicemarszałkowie Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej, ul. Wiejska 4,
2. Państwo: Szymon Hołownia, Krzysztof Bosak, Włodzimierz Czarz
3. Państwo: Małgorzata Kidawa-Błońska, Magdalena Biejat, Rafał Gr
4. Wicemarszałkowie Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, ul. Wiejska 6 Inni

Dotyczy:

- I. Wniosek o złożenie, bez zbędnej zwłoki, we właściwej – zidentyfikowanej przez Kancelarię Prezesa Rady Ministrów – instytucji, wniosku o przyjęcie Polski do BRICS – patrz: str. 2 niniejszego pisma oraz **Załącznik 2**.
- II. Wniosek o sporządzenie i doręczenie mi wyjaśnienia – w terminie miesiąca od daty wpływu niniejszego pisma - czy adresat niniejszego pisma uczyni zadość wnioskowi jak w pkt. I, a jeśli nie, z jakich przyczyn.
- III. Zawiadomienie, że skan niniejszego pisma zostanie zamieszczony w Internecie, w tym na stronie <http://popierwszepolak.pl/>

Uzasadnienie

W związku z wojną na Ukrainie liczni politycy – w tym Pan - eksperci oraz dziennikarze mediów głównego nurtu, grożą jej eskalacją przez zaatakowanie przez Rosję Polski. Jako jedyny sposób na zapewnienie bezpieczeństwa Polakom wskazują wydawanie coraz większych kwot na obronność.

Informuję, że uważam, że:

1. wojnę na Ukrainie zorganizowały masonsko-żydowsko-syjonistyczno-zbójeckie Stany Zjednoczone Ameryki, które są – jak się okazało odkąd prezydentem USA został Donald Trump – tej wojny wielkim beneficjentem,
2. wojna na Ukrainie stanowi wstęp do III wojny światowej,
3. poświadczają nieprawdę ci, którzy twierdzą, że wojna na Ukrainie oraz jej eskalacja 24 lutego 2022 r. były niesprowokowane; rozpoczęcie wojny na Ukrainie poprzedzone było licznymi naruszeniami praw człowieka, a nawet mordami popełnionymi na ludności rosyjskiej na wschodnich obszarach Ukrainy, natomiast eskalacja wojny 24.02.2022 r. nastąpiła po licznych naruszeniach Porozumień Mińskich, o których informowałem Pana odrębnym pismem,
4. niektórzy Żydzi (m.in. prezydent Ukrainy **Wołodymyr Zełenski**), małżonkowie Żydówek (m.in. minister spraw zagranicznych **Radosław Sikorski**, **Andrzej Duda**, gdy był prezydentem RP) oraz członkowie rządu RP (minister obrony narodowej **Władysław Kosiniak-Kamysz**), prowokują i/lub podżegają do wciągnięcia Polski/Polaków w wojnę na Ukrainie.

Uzasadnienie dla moich twierdzeń jak wyżej prezentują materiały umieszczone na mojej stronie <http://popierwszepolak.pl/>  
Jedną z prób wciągnięcia Polski w wojnę na Ukrainie przez prezydenta tego państwa, Żyda Wołodymyra Zełenskiego, poświadczyl 3 września 2025 r. był prezydent RP Andrzej Duda w rozmowie z red. Bogdanem Rymanowskim – **Załącznik 1**: „- **Dzwonił do pana prezydent Zełenski? Można powiedzieć, że wywierał na pana presję, żeby Polska natychmiast oświadczyła, że to jest ruska rakietą – zapytał byłego prezydenta prowadzący. – Można tak powiedzieć – odpowiedział Duda. Dopytywany, czy odebrał to jako próbę wciągnięcia Polski do wojny, odparł: – Odebrałem. (...) Oni od początku próbują wciągnąć wszystkich w wojnę. To jest oczywiste. To jest w ich interesie, żeby wszystkich wciągnąć w wojnę, a zwłaszcza gdyby udało się wciągnąć w wojnę kraje NATO – dodał. (...).”  
**Źródło 1**: „Duda ujawnia: **Zełenski próbował wciągnąć Polskę do wojny**”; <https://www.magnapolonia.org/duda-ujawnia-zełenski-probowal-wciagnac-polske-do-wojny/> 3 września 2025 – **Załącznik 1**  
**Źródło 2**: <https://www.instagram.com/reel/DOK81yjDHFw/>**

Ujawnił A. Duda, że Żyd W. Zełenski okłamał świat, żeby... wywołać III wojnę światową. Bo nią przecież zakończyłoby się wciągnięcie Polski w wojnę na Ukrainie.

Nie można wykluczyć kolejnych prowokacji ze strony organizatorów III wojny światowej - a zarazem jej przyszłych beneficjentów.

Nie można wykluczyć, że prowokatorzy i/lub podżegacze osiągną cel i Polska zostanie wciągnięta w wojnę, że dowiemy się, że Rosja zaatakowała Polskę, a prezydent K. Nawrocki zarządzi – na Pana wniosek - mobilizację – art. 136 Konstytucji RP: **„W razie bezpośredniego, zewnętrznego zagrożenia państwa Prezydent Rzeczypospolitej, na wniosek Prezesa Rady Ministrów, zarządza powszechną lub częściową mobilizację i użycie Sił Zbrojnych do obrony Rzeczypospolitej Polskiej.”**

Coraz większe wydatki Polski na obronność, pomnażające zyski korporacji zbrojeniowych, nie zapewnią Polsce/Polakom bezpieczeństwa.

Cel w postaci zapobieżenia atakowi Rosji na Polskę zostanie osiągnięty, gdy:

1. władze RP – Pan lub prezydent K. Nawrocki, do którego także skierowałem wniosek jak do Pana - złożą formalny wniosek o przyjęcie Rzeczypospolitej Polskiej do BRCS,
2. wniosek jak w pkt. 1 zostanie zaakceptowany, tzn. Rzeczpospolita Polska zostanie przyjęta do BRICS.

O BRICS Encyklopedia Wikipedia podaje m.in. – **Załącznik 2: „BRICS (ang. Brazil, Russia, India, China, South Africa) – organizacja międzyrządowa składająca się z dziesięciu krajów: Brazylii, Rosji, Indii, Chin, Republiki Południowej Afryki, Egiptu, Etiopii, Indonezji, Iranu i Zjednoczonych Emiratów Arabskich.**

**Akronim BRICS+ jest nieformalnym skrótem od 2024 po dołączeniu do porozumienia nowych członków**  
**Historia**

Określenie „BRIC” zostało po raz pierwszy użyte przez ekonomistę Jima O’Neilla w publikacji „Building Better Economic BRICs” opublikowanej w listopadzie 2001[2], a następnie rozpowszechnione w 2003, dzięki ogłoszonej przez Goldman Sachs prognozie, z której wynikało, że do połowy XXI wieku państwa te będą potęgami światowymi. Zostało ono użyte dla określenia grupy państw rozwijających się, które powinny zacieśnić współpracę w alternatywie do szeroko rozumianego Zachodu[3]. Termin ten został następnie powszechnie zaakceptowany i przyjęty także przez zainteresowane państwa[3].

Po raz pierwszy jako BRIC państwa te spotkały się na szczepku ministerstw spraw zagranicznych podczas Zgromadzenia Ogólnego Narodów Zjednoczonych w Nowym Jorku w 2006. Rok później miało miejsce kolejne spotkanie, również z okazji Zgromadzenia Ogólnego ONZ. Współpraca przyjęła stopniowo formę dorocznych spotkań konsultacyjnych przywódców państw, odbywających się rotacyjnie w państwach członkowskich[3].

Pierwszy szczyt dyplomatyczny państw BRIC został zorganizowany w Jekaterynburgu 16 czerwca 2009 roku[4]. 13 kwietnia 2011 do BRIC dołączyła Republika Południowej Afryki, przez co skrót zmieniono na BRICS[5].

Wypracowano wówczas praktykę, że na przyjęcie do grupy nowych członków muszą wyrazić zgodę aktualni członkowie[3].

24 sierpnia 2023 na szczycie w RPA ogłoszono rozszerzenie grupy 1 stycznia 2024 o Argentynę, Egipt, Etiopię, Arabię Saudyjską, Iran i Zjednoczone Emiraty Arabskie[6]. Ostatecznie Argentyna, decyzją prezydenta Javiera Milei odmówiła dołączenia 29 grudnia 2023[7]. 1 stycznia 2024 do BRICS dołączyły Egipt, Etiopia, Iran i Zjednoczone Emiraty Arabskie[8]. Indie nie wyraziły jednak zgody na dołączenie Pakistanu i Turcji[3]. 6 stycznia 2025 r. do BRICS dołączyła Indonezja[9].

Arabia Saudyjska nie dołączyła do BRICS na początku 2024 roku, jak planowano. Jednakże ogłoszono w połowie stycznia, że nadal rozważają możliwość przystąpienia do tego ugrupowania[10]. (...).”

**Źródło: BRICS; <https://pl.wikipedia.org/wiki/BRICS> - Załącznik 2**

Całkowita populacja członków BRICS wynosi około 3,5 miliarda ludzi, podczas gdy – podaję dla porównania - państw G7 (Stany Zjednoczone, Japonia, Niemcy, Wielka Brytania, Francja, Włochy, Kanada) około 775 milionów.

Kraje BRICS stanowią ok. 35% globalnego PKB, kraje G7 ok. 30%.

W 2024 roku MFW ocenił, że kraje BRICS uzyskają średnią wzrostu PKB na poziomie 3,6%, a w przypadku krajów G7 średnia ta wynosić miała 1%.

Przyjęcie Polski do BRICS:

1. skutkowałyby wielorakimi dla Polski i Polaków korzyściami gospodarczymi,
2. zapobiegłoby zapowiadaniem przez wielu polityków, ekspertów, dziennikarzy atakowi Rosji na Polskę,
3. wyeliminowawszy zagrożenie ataku Rosji na Polskę umożliwi dedykowanie środków przeznaczanych na obronność – zakup broni itp. w zagranicznych korporacjach – na rozwój gospodarczy oraz na spłacanie długów zaciąganych przez Polskę nieprzerwanie od okresu pandemii COVID-19, skutkujących ogromnym długiem publicznym, rosnącym najszybciej wśród państw Unii Europejskiej.

Przywódcy państw członkowskich BRICS, połączonych bliskimi więzami gospodarczymi z Polską, nie zezwolą Rosji na zbrojne zaatakowanie Polski, nie dopuszczą do takiego ataku. Bo byłoby to wbrew interesom państw, którym przewodzą. W związku z powyższym wnoszę jak na wstępie.

  
dr Zbigniew Kękuś

Załączniki:

1. „Duda ujawnia: Zełenski próbował wciągnąć Polskę do wojny”; <https://www.magnapolonia.org/duda-ujawnia-zelenski-probowal-wciagnac-polske-do-wojny/>
2. BRICS; <https://pl.wikipedia.org/wiki/BRICS>